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Válogatás az elmúlt 12 hónap legolvasottabb
cikkei közül – ezeket ajánljuk a nyárra!

104. M&C levél: Agilis controlling 
Legalább 50 különböző agilis megközelítést ismerünk, így nem mindegy, hogy a
controlling gyakorlatban melyek terjednek a leggyorsabban. A vállalati példák azt
jelzik, hogy a kérdés még nem dőlt el. Radó István több cég gyakorlatát is bemutatja.

Olvasson tovább!
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Vállalati előrejelzés bizonytalan időkben
Nem mindegy, milyen eszközöket vetünk be a kockázatok átgondolására, a pénzügyi
tervezés, döntéshozás segítésére. Cikkünk öt konkrét javaslatot tesz a jobb vállalati
előrejelzés készítéséhez.

Kockázatmenedzsment trendek többszörös
válság idején 
Egy korszerű, a vállalatra szabott kockázatmenedzsment-rendszer felépítése nem
megy egyik napról a másikra. De ha van egy egyszerű rendszerünk, akkor azt
folyamatosan fejleszthetjük. Ehhez mutatnak irányt a legfontosabb trendek.

Pénznem konverzió megvalósítása a
döntéstámogató rendszerekben 
Egy nemzetközi vállalatcsoport CFO-területein a pénznem konverzió nem egyszerű
feladat. Cikkünk három lépésben, egy SAP BW-ben megvalósult példán mutatja be,
hogy mire érdemes 몭gyelni. 

Vállalati 몭nanszírozás magas kamatszint
mellett 
A vállalatoknak újra kell gondolniuk a likviditási helyzetüket és annak menedzselését,
de emellett sok más teendőjük is van a jelenlegi magas kamatok miatt.

Olvasson tovább!
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BI-sarok: A vállalati közösségi háló szerepe (a
hibrid munkavégzés idején) 
Globális trend, hogy a vállalatok munkatársai többet érintkeznek online, mint o몭ine.
Ezért a vállalati vezetők egyre jobban érdeklődnek a kollaborációt támogató virtuális
terek és eszközök iránt. Előtérbe kerülnek a vállalati közösségiháló-megoldások.

A legnépszerűbb Excel-tippek: 

Átlátható táblázatok egyéni számformátumok segítségével 
Diagramkészítés Thinkcell segítségével 
Adatbázis függvények használata 
3 egyszerű mód az ismétlődések eltávolítására Excelben 
IBCS standard vizualizációk Excel-ben

IFUA Horváth 

EPR a gyakorlatban 
A kiterjesztett gyártói felelősségi rendszer (EPR) működésről, illetve az ezzel
kapcsolatos gyártói és forgalmazói feladatokról beszélt Varga Bálint partner a
Millásreggeli július 7-i műsorában. 

Fenntarthatóság a vállalatirányításban (2023. október 24 - 26.) - Controlling
Akadémia Specializáció 

Pénzügy nem pénzügyeseknek (2023. szeptember 20 - 21.) 
Irányítás és controlling (2023. szeptember 19 - 21.) 
Termelési controlling (2023. október 10.) 
Vezetői számvitel, költség- és teljesítményszámítás (2023. október 10 - 12.) 
Készletcontrolling (2023. november 22.) 
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Beszerzéscontrolling (2023. november 22.) 
Stratégia és controlling (2023. október 24 - 26.) 
Tervezés (2023. november 14 - 16.) 
Beszámolás (2023. december 12 - 14.)

További szemináriumok 
 

Humor-sarok: A legnépszerűbb viccek 

Zsarolás 
A controller pénztárcája 
Hogy lehet észlelni az in몭ációt? 
A mesterséges intelligencia gyorsuló fejlődése 
FIFA-vezetők egy autóban

A Menedzsment & Controlling Világ kiadvány az IFUA Horváth & Partners Kft. támogatásával jön
létre. Észrevételeit és javaslatait várjuk címünkön: controllingvilag@horvath-partners.com. 
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